i 3 el [TacnopT n3penns

RENAULT Logan 2014 -*
Logan Stepway 2018 -*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MogxoAnT Ha KOMMJIeKTaL MK C YKa3aHHbIX rO40B BbINyckKa
no HacToALllee BpeMA.

ApTukyn: RLO-12-991122.00
(07031501)

Komnnekrtayms: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 .

C) Boat M10x90 - 4 wr.

D) Favika M10 - 4 wr.

E) Maiika M10x1,25 - 2 wr.

F) Wai6a 10 - 10 wr.

G) LLanba 10 yBennyeHHas - 4 wr.

H) LWai6a 10 rpoBepHas - 8 wr.

) Brynka ¢p16x55 - 4 .

J) LUNAVHT NpYXMWHHbINA
MroNibyaThbIf - 1 Wr.

K) Manew rHyTbIi
ra/1bBaHN3MPOBAHHHbIN - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

M) KpOHLUTEH NIEBbIV M NPaBbIii - 2 LUT.

N) banka TCY - 1 wr.

OIOTN—

TT™

OIoOTN—

KpenéxHble

oTBepCTUA
ONA yCTaHOBKM
Ha Logan

A) Knto4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.
B) Kntou TpeloTka Ha 17 MM.
C) Kntod Ha 38 MM.

OIoOTN—

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
RENAULT Logan / Stepway RLONZ9%112200 | 6,2 75 1540 | 520/1100%| 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOKU3BOANTENS (*Ans NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca MPULIENA MO AAHHbIM Mp

ou
—

3BoauTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLeNHOro wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,2 Kr.;
- rabaputHbie pa3mepbi u3gesnns 1038x709x310 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenne u He GYKCMPOBaTb QdBTO 33 usgenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX ]

[

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(¢aﬂbTHpOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢O|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpu ycTaHoBKe M3aenns Ha TC paccTosHue OT LLeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA A0 BEPTUKAJIbHOM NJIOCKOCTH NpoxoasnLLen yepes
2! .
Hasaa

na

Tena TCY no rpysa Bo

Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

TOYKY
COCTaBAISET He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. OTbILWMTE B 33AHUX JTOHXEPOHaX \ S B i
TeXHoJIormyeckme oTBepCTus. o

BcTtaBbTe B HMX 601Tbl M10x90 ¢ HageTom

Ha 60N1Tbl Wanbown 10 yBeIMYEHHOWN 1
BTy/KOM. Ha ¢poTo nokasaHa npaBas CTOPOHa
aBTOoMO6WIA. AHAJIOTMYHO CAeNainTe C/eBa.

LLUAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLUTEMHbI, COBMECTUB
OTBEPCTNA B KPOHLUTEMNHAX U B JIOHXKEPOHAX, |
3akpenunTe KPOHLUTEMHbI C NOMOLLbIO raek M10
Yyepes Wwarbbl 10 n rposepbl 10.
KpOHLUTENHbI YCTaHABNBAOTCA rTMOom

K LLeHTpYy aBTOMObUAS.

CoeanHeHMSA He 3aTArnBaTh.

LLUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY

c noMoubo 6onToB M10x1,25%x40 yepe3s
warbbl 10 c noMoLbio raek M10x1,25.
BepxHune 0TBEPCTMA KPOHLUTEMHOB A4J1A
YCTaHOBKM Ha Logan, HMXXHWe oTBepCTUA
019 YCTAHOBKM Ha Logan Stepway.
BbipoBHanTe 6anky TCY

OTHOCUTENbHO 6baMnepa aBToMobUAA 1
3aTAAHUTE BCe COeIHEHNS.

LUAT 4. YcTaHOBMTE CbeMHbIN Wap B cbope 1
3aKpenuTe ero nasibLeMm rHyTbIM CO WMNJNHTOM
NPY>XWUHHbIM UrOJIbYATbIM.

3aTAHUTE LWAp KNHOYOM Ha 38 MM.

LLIAT 5. YcTaHoBuMTe dukcupyrowmin 6ont M10x20 V (

CHM3Y, OH UCNOJIb3yeTCA ANA UCK/0YEeHNA
TEXHOJIOTMYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LIApPa 1
TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHNM!

Mepen cuenko 60T 1eMOHTUPOBATb!
YcTaHOBKa 33aBepLueHa!

J19 BALLErO Y4, 05CTBA
B KOMMJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN18
CbEMHOIO LAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A1 LAPA

Mpoun3BoAMTE b FApaHTVPYET COOTBETCTBME M3ME/INA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B MAcrnopTe, B TeYEHME rapaHTUIMHOTO
CpOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMii Mo YCTaHOBKE 1 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacMPOCTPAHAETCA Ha Cly4au, Koraa AedekTbl BO3SHUKAN MO BUHe NOTPEBMTENA UK TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTte
HapyLLEHVA NpaBuJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, IKCMJTyaTaLy K, a Tak e BHeCEHNA N3MeHeHUI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLYHO.

Mpon3BOAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAaHECeHME yiepba UMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUJIbHOTO
XPaHEHMA U 3KCMyaTaLumn n3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






